

# 我最喜欢的老师

湖光小学 四(4)班 王婧雅

我最喜欢的老师是我们的语文老师赵老师。她有一张慈祥的面孔，高高的鼻梁上架着一副金边眼镜，一双炯炯有神的大眼睛格外引人注目，脸上总挂着浅浅的笑容。赵老师知识渊博，教学很有方法，大家都喜欢听她讲课，不过我最喜欢的，还是她讲课的幽默！

有次自习课，赵老师跟

我们说：“作业全做对的前三名每人奖励一只棒棒糖，糖我已经准备好了，看哪个小馋猫能吃到。”

此话一出，班里就热闹起来了，一个个都像装了马达似的开始快速写作业。我写得比较快，为了能吃到棒棒糖，我连检查都省去了，一写完就风一般地跑到讲台上递给赵老师。可到第二题就被赵老师检查出

来了错误，我心里非常失望。可“灾难”还在后面，赵老师突然说：“有错的话你欠我一只棒棒糖。”

啊？我一听，急忙反驳：“老师，您之前没有说错了要被罚啊！”

“这是刚刚定的，不想还我棒棒糖也可以，你可以装扮一个你喜欢的神话故事人物展示给大家。”我想选择了哪吒，赵老师拿

起彩色粉笔，在我眉心画了一个大大的圆圆的点，大叫一声：“哪吒三太子！”全班同学哄堂大笑，我也不好意思地笑了，心里暗暗发誓，以后做题必须细心。

赵老师虽然只教了我们一年，但在我的成长中，她给我留下了非常深刻的印象，我永远忘不了她那润物细无声的风趣。

(指导老师：耿秋敏)

## 秋景

公明路小学 二(4)班 马茂原

送走了热情似火的夏天，秋姑娘迈着轻盈的脚步朝我们走来。

我满心欢喜地走进田野，感受着秋天的美景。秋天的田野是最美丽的。看，几片叶子离开了树妈妈的怀抱，借着秋风在空中飞舞，不一会儿，叶子落到了地上。我急忙跑上前捡起来，仔细端详着，树叶像小小的手掌，它穿着金黄色的衣服，黄褐色的叶梗支撑着它单薄的身体。我快乐地奔跑起来，树叶在我脚下沙沙地响，像一首动听之歌。远远望去，沉甸甸的谷穗低着头，玉米娃娃也已长大，又红又大的苹果按捺不住激动的心情，想离开树妈妈的怀抱，看看外面的世界……田野间忙碌的农民伯伯看起来是那么的满足与幸福。

秋天是一幅美丽的图画，是一支丰收的歌曲。我爱秋天，更爱美丽的秋景。

(指导老师：贾向月)

## 黄山

福佑路小学 四(3)班 黄文婕

云雾在秀丽的山峰间飘然而过，登山者穿行其间如临仙境。

在这里你可以看见有名的黄山奇石。如猴子观海、八仙过海、仙人下棋，还有一些没有名字的石头。

这里还有千年黄山松，比较有名的有迎客松、黑虎松、卧虎松和送客松，它们一个个站得笔直，像士兵守卫着这里。

晚上，在山上看着美丽的月亮，是那样明亮、洁白，星星眨着眼睛在窃窃私语。看着看着就想到诗仙李白的一句诗：手可摘星辰。还真有“不敢高声语，恐惊天上人”的感觉。

清晨，这里也是看日出的好地方。刚开始，太阳像一颗小小的樱桃，接着又变成鸡蛋黄，转瞬又变成红苹果，瞬息万变。

此外，山上还有大大的松果，你不时会看到和你一起捡拾松果的小松鼠，还有云雾缭绕的云海……

如果你想登山，黄山是一个不错的选择！

(指导老师：杨收阁)

## 画家



多彩山村 湖光小学 二(4)班 朱清妍



地球村 公明路小学 三(1)班 边依桐



遨游星空 公明路小学 三(4)班 肖雨希



花木兰 湖光小学 三(3)班 林墨涵

## 冬雪即景

平马路小学 五(4)班 孟子乔

喷薄而出的朝阳很美，林中争鸣的百鸟很美，园中怒放的鲜花更完美，但我最喜欢的却是冬天下雪的美景。

那纷纷飘落的雪花晶莹剔透，像一个个小仙子在翩翩起舞，一阵阵风吹过，这些小仙子便在空中你追我赶，像小孩子般无忧无虑、自由自在地欢闹、嬉戏。

清晨，当你睁开蒙眬的睡眼看向窗外，外面简直是雪的世界！屋顶上是雪，街道上雪，大树上是雪，就连打着雨伞的少女头发上也是星星点点的雪花。那在空中飞舞的雪花，好像要带你走进梦幻的世界。傲寒挺立的梅花，更是这冬日雪景图上的点睛之笔，不禁会让你想到那些不畏艰难、迎难而上的抗

疫英雄。

下午，雪下得没那么大了。雪地上多了一个个可爱的红鼻头雪人和一群脸蛋红扑扑的孩子。他们跑着、跳着、叫着，在雪地上留下了大小不一的脚印。树上的雪也落了下来，像是想加入孩子们的行列，体会这童真童趣。

傍晚，雪停了。在夕阳与晚霞的映照下，这幅雪景

图美得无以言表。夕阳无限好，只是近黄昏。这一美景，眨眼间就消失不见了。我只是遗憾，没能留下这真实、美好、令人难忘的瞬间。

冬日的雪，是冰清玉洁的象征，它梦幻美丽，富有诗意，让人沉醉其中、流连忘返。我爱那一片片雪花、白茫茫的雪，更爱那美丽的家乡。

## 美丽的公园

公明路小学 二(4)班 石俊祺

我家门前有一个美丽的公园。

公园里有滑梯、秋千、跷跷板……每当吃完饭，小朋友们就蹦蹦跳跳地来到公园，开开心心地玩耍起来。

公园里有一个小亭子，茶余饭后，老爷爷们就在这里下象棋、围棋、五子棋……

到了秋天，金黄的树叶一片片落了下来，装扮着世界，美丽极了！

我喜欢这个公园。

(指导老师：贾向月)